

请输入查询内容



第九届首都大学生资源环境论坛在石大举办

来源：地球科学学院 | 作者：王天、王欣 | 发布日期：2017-06-08 | 阅读次数： 96次

6月4日，在第46个世界环境日来临之际，由北京市学生联合会、北京市环保联合会主办，中国石油大学地球科学学院承办的主题为“绿色发展、多元共治、建设美丽中国”的第九届首都大学生资源环境论坛在石大举办。

石大党委副书记刚文哲，全国首席科学传播专家楚泽涵，北京市环境保护宣传中心副主任何万军、研究策划部主任祐素珍，北京市昌平区人大常委会副主任、石大地球科学学院张强斌教授，中国地质大学（北京）董海良教授，北京市学生联合会主席范杰，石大学生工作处、团委、化学工程学院相关负责人，中国农业大学、中国政法大学学生代表，以及石大师生代表等参加了论坛开幕式。开幕式由地球科学学院党委书记王贵文主持。



开幕式上，刚文哲致欢迎词，强调首都大学生资源与环境论坛践行绿色发展新理念，倡导绿色、低碳、循环、可持续的生产生活方式，旨在为首都大学生建立的一个信息交流与实践锻炼的平台。何万军认为本次论坛在世界地球日前夕举办，能够鼓励大学生积极参与、投身环保实践，为建设生态文明、构建环境友好型社会贡献力量，不断提高全社会的环境保护意识，体现了首都大学生对美好环境的向往和追求。范杰认为，作为北京高校学生的联合组织，北京市学联有责任带动全市各高校青年承担起建设绿色中国的使命，不负历史的重托。第八届首都大学生资源环境论坛参赛学生代表崔昊天分享了比赛经验。祐素珍、楚泽涵、董海良分别作了题为“大气环境现状下当代大学生的‘为’与‘不为’”“天空的颜色和空气污染问题”“地质微生物学在资源与环境领域的应用”的讲座。讲座内容翔实，深入浅出，同学们认真思考，并踊跃提问。主讲人对同学们的问题进行了耐心地解答。

论坛自今年3月启动，共收到投稿论文60余篇，经专家初审，共评选出24篇优秀论文进入最后的现场答辩环节。论文研究领域涉及公共交通、环境保护、废物回收等方面，同学们通过实践活动，结合环境、资源学科学术前沿和社会热点问题进行分析评价。来自北京各高校的参赛学生结合自身在研究领域的实践内容和研究心得，以饱满的精神进行了答辩。论坛最终评选出一等奖3组，二等奖6组，三等奖9组。

通过本次论坛，同学们对我国环境现状有了进一步了解，意识到保护环境的重要性。首都大学生资源环境论坛每两年举办一届，旨在用心声呼唤生态文明、呼吁全校师生保护环境，为建设绿色校园绿色地球做出贡献。

编辑：海凤

[石大首页](#) | [关于我们](#) | [后台管理](#)

Copyright@Petroleum University,Beijing. All Rights Reserved

版权所有：中国石油大学（北京）宣传部 电话：89733269 电子邮箱：dwxcb@cup.edu.cn

技术支持：中国石油大学（北京）信息技术中心 电话：89733725 电子邮箱：webmaster@cup.edu.cn